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ROMANIA 
JUDEȚUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Hunedoara din data de  

29 aprilie 2026, ora 11,00 
 

   În conformitate cu prevederile art.178 alin.1 și ale art. 179 alin. 2 lit. a din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.96/2026 privind convocarea Consiliului Județean Hunedoara în ședință 
ordinară pentru data de 29 aprilie 2026, ora 11,00, completată prin Dispoziția 
Președintelui Consiliului Județean Hunedoara nr.102/2026, Consiliul Județean 
Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în ședință ordinară, în sala de ședințe de la 
sediul acestuia din Deva, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 28, județul Hunedoara, în data de 
29 aprilie 2026, ora 11:00. 
  La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Țambă Alin Adam și Demeter Ioan – vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, 
Bogdan Sever, Chivu Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra Ramona 
Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin Petru 
Cristian (on-line), Ile Alecsandru Gheorghe (on-line), Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși Maria, 
Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica (on-line), Olărescu 
Dănuț, Pârvan Ilie,  Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel 
Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru și Ștefănie Maria – consilieri județeni; Dan Daniel –
secretarul general al județului. Lipsește de la ședință domnul Prip Ioan – consilier 
județean. 
  Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
   Nistor Laurențiu:  
  Bună ziua, domnilor colegi! Vă rog să vă ridicați pentru Intonarea Imnului 

Național al României. 

  (după intonarea Imnului Național)  
    Vă mulțumesc, stimați colegi, vă rugăm să ținem un moment de reculegere 
pentru cel care a fost colegul nostru, consilierul județean Hodor Ioan Ciprian. Dumnezeu 
să-l odihnească! Sincere condoleanțe familiei! Și de asemenea, pentru soțul doamnei 
consilier -  Dumnezeu să-l odihnească!-  soțul doamnei Lasconi care la fel a decedat.  
  (moment de reculegere) 
  Nistor Laurențiu:  
    Vă mulțumesc! Dumnezeu să-i odihnească!  
   Dragi colegi, avem multe puncte la ordinea de zi și v-aș ruga, sigur, cu 
respectarea legii, să trecem cât mai repede, asta nu înseamnă că fușerim ședința pentru 
ca, colegii noștri liberali să poată participa la funerariile colegului nostru și cred că o 
înțelegem cu toții. 
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   Intrucât sunt prezenți un număr de 30 consilieri județeni, număr la care se 
adaugă președintele consiliului județean (31), potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot 
procesele verbale încheiate în ședințele extraordinare din data de 8 aprilie și 9 aprilie 
2026. 

Dan Daniel: 
  În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare 
procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 8 aprilie 2026 și procesul-
verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 9 aprilie 2026. 
  Se supune la vot: 
➢ Procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 8 aprilie 2026: 

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

Procesul verbal s-a aprobat cu 31 voturi pentru. 
➢ Procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 9 aprilie 2026: 

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

Procesul verbal s-a aprobat cu 31 voturi pentru. 
Nistor Laurențiu: 

  Doamnelor și domnilor consilieri, vă propun următorul proiect al ordinii de 
zi:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea  completării Regulamentelor privind 
cofinanţarea furnizorilor privaţi acreditaţi de servicii sociale în domeniul protecţiei 
copilului şi în domeniul protecţiei persoanei adulte  cu handicap sau persoanei 
vârstnice din cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara  nr.55/2017, cu 
modificările și completările ulterioare; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a  
Riscurilor al Județului Hunedoara; 

3. Proiect de hotărâre privind analiza şi aprobarea execuţiei bugetelor aflate în 
autoritatea Consiliului Judeţean Hunedoara întocmite pe secţiunea de funcţionare 
şi dezvoltare pentru trimestrul I  2026; 

4. Proiect de hotărâre privind analiza şi aprobarea execuţiei bugetului împrumuturilor 
interne ale Consiliului Judeţean Hunedoara pentru trimestrul I 2026; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil din domeniul public al 
Județului Hunedoara în domeniul public al Comunei Totești; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii juridice specializate de 
consultanță, asistență, redactare și reprezentare în justiție  a  Unității Administrativ 
Teritoriale – Județul Hunedoara; 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.399/2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Hunedoara 
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ca membri în Consiliul de administrație al Spitalului Județean de Urgență Deva, 
cu modificările și completările ulterioare; 

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.400/2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Hunedoara 
ca membri în Consiliul de administrație al Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad, 
cu modificările și completările ulterioare; 

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.401/2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Hunedoara 
ca membri în Consiliul de administrație al Sanatoriului de Pneumoftiziologie 
Geoagiu, cu modificările și completările ulterioare; 

10. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean 
Hunedoara în Comisia de orientare școlară și profesională din cadrul Centrului 
Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Hunedoara; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza 
DALI) și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții: 
„Modernizare clădire Centrul de Îngrijire și Asistență Persoane Adulte cu 
Dizabilități Păclișa nr.3”; 

12. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al 
judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca 
sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății din bugetul Județului Hunedoara a 
procentului de 20% din suma estimată a se deconta în cursul anului 2026 pentru 
realizarea obiectivelor de investiții finanțate prin Programul Național de Investiții 
„Anghel Saligny”; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2025 ale 
societății Apa Serv Valea Jiului SA Petroșani; 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 
Spitalului Județean de Urgență Deva; 

16. Proiect de de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2025 ale SC 
APA PROD SA Deva; 

17. Planul strategic anual referitor la obiectivele ce vor fi realizate de către 
Inspectoratul de Poliție Județean Hunedoara și indicatorii de performanță minimali 
pentru anul 2026; 

18. Întrebări, interpelări. 
    În conformitate cu prevederile art.135 alin.8 coroborate cu cele ale art.182 
alin.4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, 
vă rog să aprobați suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre: 

- Proiect de de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2025 
ale SC APA PROD SA Deva; 
Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

    Ordinea de zi cu suplimentarea propusă a fost aprobată cu 31 voturi 
pentru. 
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Nistor Laurențiu: 
  Dau cuvântul secretarului general al județului. 

Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiind 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort și de avizele comisiilor de specialitate. 
 

I. 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea completării 
Regulamentelor privind cofinanţarea furnizorilor privaţi acreditaţi de servicii sociale în 
domeniul protecţiei copilului şi în domeniul protecţiei persoanei adulte cu handicap sau 
persoanei vârstnice din cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara  nr.55/2017, 
cu modificările și completările ulterioare. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?  
   Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea completării Regulamentelor privind cofinanţarea furnizorilor privaţi 
acreditaţi de servicii sociale în domeniul protecţiei copilului şi în domeniul protecţiei 
persoanei adulte cu handicap sau persoanei vârstnice din cuprinsul Hotărârii Consiliului 
Județean Hunedoara nr.55/2017, cu modificările și completările ulterioare: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

II. 
 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și 
Acoperire a  Riscurilor al Județului Hunedoara. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Mulțumesc. Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, a consilierilor 
județeni? 
   Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a  Riscurilor al Județului Hunedoara: 

-  Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

III. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind analiza şi aprobarea execuţiei 
bugetelor aflate în autoritatea Consiliului Judeţean Hunedoara întocmite pe secţiunea 
de funcţionare şi dezvoltare pentru trimestrul I  2026. 

  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 

de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
  Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții? 

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind analiza şi aprobarea execuţiei bugetelor aflate în autoritatea Consiliului Judeţean 
Hunedoara întocmite pe secţiunea de funcţionare şi dezvoltare pentru trimestrul I  2026: 

-  Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

IV. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind analiza şi aprobarea execuţiei 
bugetului împrumuturilor interne ale Consiliului Judeţean Hunedoara pentru trimestrul I 
2026. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Domnul consilier Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind cooperarea 
interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 

Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
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Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții?  
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind analiza şi aprobarea execuţiei bugetului împrumuturilor interne ale Consiliului 
Judeţean Hunedoara pentru trimestrul I 2026: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

V. 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil din 
domeniul public al Județului Hunedoara în domeniul public al Comunei Totești. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, a consilierilor? Nu sunt. 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea trecerii unui imobil din domeniul public al Județului Hunedoara în 
domeniul public al Comunei Totești; 

-  Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 
     

VI. 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii 
juridice specializate de consultanță, asistență, redactare și reprezentare în justiție  a  
Unității Administrativ Teritoriale – Județul Hunedoara. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții?  
Mane Marius: 

    Da, aș dori o clarificare dacă se poate și nu pentru faptul că se 
achiziționează serviciile juridice, ci pentru faptul că, Consiliul Județean achiziționează 
aceste servicii pentru a contesta hotărârea de Guvern legată de Direcția Silvică, care va 
trece în subordinea celor de la Alba Iulia. Aș dori să știu, nefiind de specialitate, care 
sunt interesele directe ale consiliului județean ca responsabilitate juridică în acest sens, 
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având în vedere că Direcția Silvică nu este subordonată consiliului județean și nici 
patrimoniul acestuia. Nu aș vrea să se înțeleagă greșit că noi nu trebuie să vedem 
interesele județului, ci faptul că din punct de vedere legal este punctul meu de vedere și 
poate greșesc și atunci aș vrea să clarificăm acest lucru refacem sau mergem în instanță 
pentru a contesta această hotărâre de Guvern, care e destul de greu de contestat. 
Mulțumesc.  

Nistor Laurențiu: 
   Bună ziua și încă o dată vi se pare dumneavoastră că este destul de greu 
de contestat, mie, în calitate de președinte al consiliului județean, nu mi se pare greu și 
interesul consiliului județean nu putem spune că este în interesul cuiva sau ceva. Dar vă 
întreb și pe dumneavoastră, domnule Mane, oare nu avem interes ca aceste companii 
sau direcții să nu rămână în județul nostru? Ba mai mult este păcat că s-a jucat la masa 
verde această hotărâre de guvern și din cele 18 criterii care au fost făcute nu de noi, ci 
de RNP făcute pentru ca să vadă unde merg din 18 criterii Alba Iulia doar la unul singur 
ne bate, restul  17 criterii sunt favorabile județului Hunedoara. Suntem județul cu cele 
mai mari suprafețe de pădure, peste 300 și ceva de hectare, ca atare, avem dreptul să 
fie la noi Direcția Silvică și trebuie să ne zbatem pentru orice active sau pentru orice 
direcții care e posibil să plece de la noi. Vreau să vă spun, domnul Mane, că acțiunea pe 
care Consiliul Județean a luat-o, au aprobat-o și ne-au felicitat multe județe din țară, 
inclusiv sindicatul de la RNP și le-a spus să ia exemplul județului Hunedoara că nu au 
procedat corect. La ora actuală, nici măcar de când s-a dat hotărârea de Guvern, nici 
acum nu s-a împărțit așa cum prevede hotărârea din cauză că nu sunt norme de aplicare 
a hotărârii de Guvern, ceea ce pare penibil. 
     Am hotărât să acționăm în judecată Guvernul României pentru această 
hotărâre de Guvern și sper din tot sufletul să o câștigăm și nu este interesul lui Nistor sau 
a cuiva, este interesul județului, județului Hunedoara pentru că aceste companii sau 
aceste direcții din cadrul Direcției Silvice să rămână, conform legii, în județul nostru. Asta 
implică locuri de muncă în județul nostru, implică o gestionare mai bună din județul 
Hunedoara decât în Alba fiindcă când vezi numai la un criteriu, numărul de proprietari de 
pădure care au dat în administrarea la Romsilva pădurea este dezastru în favoarea 
noastră, față de Alba Iulia. Asta înseamnă că și proprietarii de păduri din județul 
Hunedoara au încredere în Direcția Silvică. Sigur că nu neg și asta că și Direcția Silvică 
de la Hunedoara trebuie să se mai schimbe, să își schimbe atitudinea un pic dar asta pe 
parcurs poate să facă și am cerut să ia consultare juridică pe motivul că este totuși, te 
judeci cu Guvernul României, nu cu o societate de trei lulele sau din scaieții din deal, te 
judeci cu Guvernul României și trebuie să avem o reprezentare foarte, foarte bună, în 
așa fel încât, Dumnezeu să ne ajute să câștigăm aceasta! Domnule Daniel, vă rog și pe 
dumneavoastră. 
  Dan Daniel: 
    Da, eu am să încerc să răspund așa foarte clar. Avem în referatul de 
aprobare și în raportul de specialitate un aspect prezentat și din Codul administrativ, ca 
atribuții, consiliul județean gestionează resursele publice și servicii de interes județean. 
Aici în economia text de lege nu vorbește servicii deconcentrate, descentralizate clar că 
este un serviciu al județului Hunedoara este un act administrativ hotărârea de Guvern 
care ne lezează în această gestiune și cum a zis și domnul președinte sunt o groază de 
criterii care nu sunt corect puse acolo. Apreciem că hotărârea apare nelegală prin 
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nelegalitatea ei, tocmai acest aspect face lezează interesele județului Hunedoara care 
sunt reprezentate de consiliul județean. Am prezentat acolo și alineat articol, aspectul 
este foarte clar, interesul nostru legitim ca un act administrativ să respecte această 
gestiune și acest interes al județului Hunedoara. Mulțumesc. 
  Nistor Laurențiu: 
    Dacă din cei 18 indicatori care erau stabiliți de RNP să zic că la 10 ne 
bătea Alba Iulia, trebuia să plecăm capul și acceptam. Dar din 18 indicatori, unul singur 
și v-am adus cu o ședință în urmă, v-am citit toți indicatorii la unul singur numai ne bate 
Alba Iulia, 17 sunt net superiori pentru județul nostru, nu putem să stăm cu mâinile 
încrucișate și trebuie să ne luptăm pentru asta. Este pentru binele județului, pentru locuri 
de muncă în județul Hunedoara și de ce nu, pentru siguranța pe care RNP -ul trebuie să 
o arate că a procedat corect sau de ce a procedat incorect. Eu am informații că nici toate 
avizele necesare pe această hotărâre nu au fost dar nu este de competența mea, 
probabil o să cerem în instanță. Vă rog. 
    Mane Marius: 
    Nu asta voiam să contest faptul că aveți dreptate cu cele 11 puncte în care 
Hunedoara 10 le avea în favoarea ei, ci faptul că mi s-ar fi părut normal ca cei de la 
sindicat sau agenții economici afectați de această măsură să fi întreprins, alături de noi 
sau separat, aceste demersuri, pentru a nu fi înțeles că noi, consiliul județean în care și 
domnul secretar spunea că avem interes administrativ, noi nu administrăm aceste păduri 
și tot ceea ce s-a dat de către unii agenți economici sau persoane fizice în administrarea 
Regiei Pădurilor. În sensul ăsta întrebam și nu faptul că nu ar fi necesară contestarea 
unei asemenea hotărâri, cum spuneați, nedrepte, ci faptul că e făcută de noi și ceilalți nu 
au făcut niciun demers și mi s-ar fi părut corect ca cel puțin să fie parte și ei în acest 
demers. Mulțumesc. 
  Nistor Laurențiu: 
    Vă pot informa că și sindicatul de la RNP a acționat în judecată hotărârea 
și a luat modelul de la Hunedoara și chiar ieri am discutat cu liderul de sindicat, spunea 
că sunt și mai multe județe lucru care nu m-a interesat pe mine că nu mă uit în altă curte. 
Bun. Dacă mai sunt alte intervenții? 

Nemaifiind alte intervenții la acest punct, supun la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea achiziției de servicii juridice specializate de consultanță, asistență, 
redactare și reprezentare în justiție  a  Unității Administrativ Teritoriale – Județul 
Hunedoara; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

VII - X. 
 
  Se prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Hunedoara nr.399/2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului 
Județean Hunedoara ca membri în Consiliul de administrație al Spitalului Județean de 
Urgență Deva, cu modificările și completările ulterioare. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
   Nistor Laurențiu: 

 Vă aduc la cunoștință că articolul I din proiectul de hotărâre se adoptă prin 
vot secret. Vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea unui membru titular în 
Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Deva. Domnul Staier. 

  Staier Ioan Dumitru: 
  Grupul consilierilor județeni PSD propun pe doamna Di Paolo Nicoleta 
Roxana din aparatul de specialitate al consiliului județean. 
    Nistor Laurențiu:  
    De specialistate jurist. Dacă sunt și alte propuneri? Vă rog. 
  Andronache Emanoel: 
  Mulțumesc. Din partea grupului de consilieri AUR îl propunem pe domnul 
Marius Mane ca reprezentant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de 
Urgență Deva. 
  Nistor Laurențiu: 
  Mulțumesc. Alte propuneri dacă mai sunt? Domnul secretar, vă rog. 
  Dan Daniel: 
  Vreau să vă precizez ceva cu tot respectul și față de propunere, avem o 
chestiune foarte clară în cazul nostru textul de lege prevede așa că, în cazul autorității 
administrației publice locale în care se realizează asistența medicală, mai mult de trei 
spitale membrii în consiliul de administrație ca o diferență când membrii sunt în comisiile 
de concurs fac parte acești membri din structura de specialitate a Consiliului Județean. 
Ei sunt nouă în cadrul serviciului puteau fi, în teorie, trei propuneri sau nouă propuneri, 
toți cei din serviciul de specialitate, în condiția asta doar ei au vocația să facă parte din 
Consiliul de Administrație, din textul de lege, cum v-am prezentat; în comisiile de 
concurs, nu este situația asta pentru că avem structură de specialitate cu persoane de 
specialitate, economist, jurist, cu toate condițiile puse acolo doar ei pot fi propuși. 
Dumneavoastră, daca sunteti propus, avem o mare problemă că nu sunteți din structura 
de specialitate de care facem vorbire. M-ați înțeles.  
  Mane Marius: 
  Aș vrea să precizați legea, articolul și tot ceea ce înseamnă această 
decizie. 
  Dan Daniel: 
  Aveți toate precizările în referat, raport și acum în pauză o să vă și arăt că 
le-am scos și eu, ca să fie o claritate, o chestiune juridică. 
  Nistor Laurențiu: 
  Domnule secretar vă rog, numai puțin. Stimați colegi, au fost făcute două 
propuneri, le trecem pe buletinul de vot, fiecare își exercită dreptul de vot așa cum să 
respectăm legea. Mulțumesc, vă rog!  
  Stați așa, domnilor colegi pentru celeritate la punctul 8 avem Proiect de 
hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.400/2022 
privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Hunedoara ca membri în 
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Consiliul de administrație al Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad, cu modificările și 
completările ulterioare. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
  Nistor Laurențiu: 
    Vă rog propuneri.  
  Staier Ioan Dumitru: 
  Pentru Sanatoriul de la Brad propunem tot din aparatul de specialitate al 
consiliului județean pe doamna Di Paolo Nicoleta Roxana, jurist. 
   Nistor Laurențiu: 
  Alte propuneri? Nu. Deci este o singură propunere. 
    La punctul 9 avem Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Hunedoara nr.401/2022 privind desemnarea reprezentanților 
Consiliului Județean Hunedoara ca membri în Consiliul de administrație al Sanatoriului 
de Pneumoftiziologie Geoagiu, cu modificările și completările ulterioare.  
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
  Nistor Laurențiu: 
  Vă rog să faceți propuneri. 
  Staier Ioan Dumitru: 
  Pentru consiliul de administrație pentru Sanatoriul de la Geoagiu, propun 
pe doamna Di Paolo Nicoleta Roxana, jurist din cadrul compartimentului de specialitate. 
  Nistor Laurențiu: 
  Mulțumesc. Dacă mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt. Vă rog să 
pregătim buletinele de vot. 
  Si la punctul 10 avem Proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentantului Consiliului Județean Hunedoara în Comisia de orientare școlară și 
profesională din cadrul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională 
Hunedoara. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
  Nistor Laurențiu: 
  Articolul 1 din proiectul de hotărâre se adoptă prin vot secret, vă rog 
propuneri. 
  Staier Ioan Dumitru: 
   La acest punct îl propun ca reprezentant al Consiliului Județean 
Hunedoara pe domnul Bogdan Hăulică din cadrul consiliului județean. 
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  Nistor Laurențiu: 
   Mulțumesc. Dacă mai sunt alte propuneri? Domnul Mane, vă rog. 

Mane Marius: 
    Da, din partea grupului AUR propunem pe domnul consilier Andronache 
Emanoel. Iar legat de ceea ce a subliniat domnul secretar înainte, m-am uitat pe ceea ce 
sunt condiții acolo și nu spunea ca trebuie sa fie parte doar din consiliul județean, partea 
executivă ci să aibă studii în domeniu. 
  Nistor Laurențiu: 
   Am înțeles, de aceea am și acceptat. Deci a mai fost o propunere. Vă rog 
să pregătiți buletinele de vot. Avem 4 buletine de vot stimați colegi, vă informez că unde 
sunt două persoane poate rămâne o singură persoană prin votul dumneavoastră. Ca să 
câștigăm timp, până când se redactează buletinele de vot să trecem la punctul 11. 
 

XI. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre hotărâre privind aprobarea documentației 
tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de 
investiții: „Modernizare clădire Centrul de Îngrijire și Asistență Persoane Adulte cu 
Dizabilități Păclișa nr.3”; 

  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 

de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?  

 Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor 
tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții: „Modernizare clădire Centrul de 
Îngrijire și Asistență Persoane Adulte cu Dizabilități Păclișa nr.3”; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

      XII. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre hotărâre privind utilizarea excedentului 
anual al bugetului propriu al judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului 
bugetar  al anului 2025, ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în 
anul 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?  

 Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al judeţului Hunedoara rezultat la 
închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca sursă de finanţare a cheltuielilor 
secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

VII. 
Nistor Laurențiu: 

  Sunt gata buletinele de vot. 
   După consemnarea propunerilor în buletinele de vot, se procedează la 
exercitarea votului secret, apoi se ia o pauză pentru numărarea voturilor. 

În temeiul art.243 alin.1 lit.k din Ordonanța de Urgență a Guvernului  
nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
secretarul general al județului, asistat de comisia de numărare a voturilor procedează la 
numărarea voturilor și consemnarea rezultatului votării după care prezintă plenului 
procesului verbal de numărare a voturilor. 
  După numărarea voturilor și întocmirea proceselor verbale de numărare a 
voturilor, se reiau lucrările ședinței. 
  Nistor Laurențiu: 
  Vă rog să luați loc să începem. Pentru punctul nr.7 dau cuvântul 
secretarului general al județului, pentru a prezenta procesul-verbal privind rezultatul 
votului.   
   Dan Daniel:  
    În urma exercitării votului secret pentru desemnarea unui reprezentant al 
Consiliului Județean Hunedoara ca membru în Consiliul de administrație la Spitalul 
Județean de Urgență Deva, propuneri doamna Di Paolo Nicoleta Roxana și domnul 
Mane Marius, au fost exprimate 28 voturi, din care 27 voturi valabile și un vot anulat. 
Pentru doamna Di Paolo Nicoleta Roxana au fost exprimate 19 voturi pentru iar pentru 
domnul Mane Marius 8 voturi pentru. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-
verbal. 
  Astfel a fost adoptat art.I din proiectul de hotărâre.  
  Art.II, art.III și art.IV se adoptă prin vot deschis:  

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Art.II, art.III și art.IV au fost adoptate cu 31 voturi pentru. 



13 
 

Astfel a fost adoptat proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Hunedoara nr.399/2022 privind desemnarea reprezentanților 
Consiliului Județean Hunedoara ca membri în Consiliul de administrație al Spitalului 
Județean de Urgență Deva, cu modificările și completările ulterioare. 

 
VIII. 

 
  Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc. Punctul nr.8. 
    Dan Daniel:  
    În urma exercitării votului secret pentru desemnarea unui reprezentant al 
Consiliului Județean Hunedoara ca membru în Consiliul de administrație la Sanatoriul de 
Pneumoftiziologie Brad, propuneri doamna Di Paolo Nicoleta Roxana, au fost exprimate 
28 voturi, din care 28 voturi valabile. Pentru doamna Di Paolo Nicoleta Roxana au fost 
exprimate 27 voturi pentru și un vot împotrivă. Drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal. 
  Nistor Laurențiu: 
  Mulțumesc.  
   Astfel a fost adoptat art.I din proiectul de hotărâre.  
  Art.II, art.III și art.IV se adoptă prin vot deschis:  

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru? 

Art.II, art.III și art.IV au fost adoptate cu 31 voturi pentru. 
Astfel a fost adoptat proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Județean Hunedoara nr.400/2022 privind desemnarea reprezentanților 
Consiliului Județean Hunedoara ca membri în Consiliul de administrație al Sanatoriului 
de Pneumoftiziologie Brad, cu modificările și completările ulterioare. 
 

IX. 
 

  Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc. Punctul nr.9. 
    Dan Daniel:  
    În urma exercitării votului secret pentru desemnarea unui reprezentant al 
Consiliului Județean Hunedoara ca membru în Consiliul de administrație la Sanatoriul de 
Pneumoftiziologie Geoagiu, propuneri doamna Di Paolo Nicoleta Roxana, au fost 
exprimate 28 voturi, din care 28 voturi valabile. Pentru doamna Di Paolo Nicoleta Roxana 
au fost exprimate 27 voturi pentru și un vot împotrivă. Drept pentru care s-a încheiat 
prezentul proces-verbal. 
  Nistor Laurențiu: 
  Vă mulțumesc domnule secretar general. Astfel a fost adoptat art.I din 
proiectul de hotărâre.  
  Astfel a fost adoptat art.I din proiectul de hotărâre.  
  Art.II, art.III și art.IV se adoptă prin vot deschis:  

- Împotrivă ? 
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- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Art.II, art.III și art.IV au fost adoptate cu 31 voturi pentru. 
Astfel a fost adoptat proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Județean Hunedoara nr.401/2022 privind desemnarea reprezentanților 
Consiliului Județean Hunedoara ca membri în Consiliul de administrație al Sanatoriului 
de Pneumoftiziologie Geoagiu, cu modificările și completările ulterioare. 

 
    X. 

 
  Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc. Punctul nr.10. 
    Dan Daniel:  
    În urma exercitării votului secret pentru desemnarea reprezentantului 
Consiliului Județean Hunedoara în Comisia de orientare școlară și profesională din 
cadrul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Hunedoara, propuneri 
domnul Hăulică Bogdan și domnul Andronache Emanoel, au fost exprimate 28 voturi, din 
care 27 voturi valabile și un vot anulat. Pentru domnul Hăulică Bogdan au fost exprimate 
19 voturi pentru iar pentru domnul Andronache Emanoel 8 voturi pentru. Drept pentru 
care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
  Astfel a fost adoptat art.I din proiectul de hotărâre.  
  Art.II, art.III și art.IV se adoptă prin vot deschis:  

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Art.II, art.III și art.IV au fost adoptate cu 31 voturi pentru. 
Astfel a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Județean Hunedoara în Comisia de orientare școlară și 
profesională din cadrul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională 
Hunedoara. 

 
XIII. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea plății din bugetul 
Județului Hunedoara a procentului de 20% din suma estimată a se deconta în cursul 
anului 2026 pentru realizarea obiectivelor de investiții finanțate prin Programul Național 
de Investiții „Anghel Saligny”; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții?  
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Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea plății din bugetul Județului Hunedoara a procentului de 20% din suma 
estimată a se deconta în cursul anului 2026 pentru realizarea obiectivelor de investiții 
finanțate prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

      XIV. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe 
anul 2025 ale societății Apa Serv Valea Jiului SA Petroșani. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?  

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2025 ale societății Apa Serv Valea Jiului 
SA Petroșani: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru. 

XV. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a 
statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Deva. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?  



16 
 

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență 
Deva: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi pentru.  
 

XVI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe 
anul 2025 ale SC APA PROD SA Deva. 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria  prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului 
public și privat al județului. 
   Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc! Dacă sunt intervenții? Am eu o intervenție dacă nu aveți. 

Domnule Gligor, vă rog să aveți în vedere să puteți plăti împrumutul pe care l-am semnat 
la Londra amândoi, pentru cofinanțarea la proiectul pentru care am obținut 287 milioane 
de euro, proiectul pentru APA PROD. Da, noi acum trebuie să punem 16 milioane 
cofinanțare. Îmi aduc aminte când am semnat proiectul și acum și atunci am spus nu o 
să ajungem la Deva și o să scrie despre noi. Și un prieten, în paranteză, al meu scria că 
am împrumutat județul Hunedoara de și nepoatele mele o să plătească. Iată că n-are 
dreptate. Domnul Gligor are grijă să-l plătim la termen și bineînțeles fără penalități. 

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2025 ale SC APA PROD SA Deva: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi pentru.  
 
 

XVII. 
 

  Planul strategic anual referitor la obiectivele ce vor fi realizate de către 
Inspectoratul de Poliție Județean Hunedoara și indicatorii de performanță minimali 
pentru anul 2026. 

 Nistor Laurențiu: 
In conformitate cu art.22 din Regulamentul de organizare și funcționare a 

autorității teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului României 
nr.787/2002, Planul strategic se prezintă în ședința consiliului județean. Mulțumesc.   
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 Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 
(Domnul consilier Ile Alecsandru Gheorghe a ieșit din on-line și a participat 

fizic la ședință ) 
 
     XVIII. 
 
  Intrebări și interpelări 
  Nistor Laurențiu: 
  Domnul Mane, vă rog. 
  Mane Marius: 
    Da. În primul rând, aș vrea să fac niște precizări și să comunicați 
subordonatul dumneavoastră, Costel Avram, că noi, consilierii județeni, aici nu suntem 
pe persoană fizică, în momentul în care facem propuneri, suntem reprezentanții 
cetățenilor care ne-au ales. De ce spun asta? Pentru că în cadrul discuțiilor din Comisia 
tehnică mi s-a spus că orice moft al meu nu poate fi aprobat doar pentru că e propus de 
mine. Faptul că am solicitat sau voi solicita, în măsura în care voi putea vedea și eu 
bugetul în transparență publică și mă refer aici în mod deosebit la partea de cheltuieli,  
care nu este detaliată și a investițiilor care sunt propuse pe 2026, rezolvarea problemelor 
de la intersecția drumului național cu localitatea Sântandrei. Avem acolo o problemă, 
unde au fost nenumărate accidente mortale și probleme privind trecerea de pietoni dintr-
o parte în alta. Repet, acolo e o chestiune de prioritate și în general, prioritatea, viața are 
prioritate față de multe alte investiții pe care noi le aprobăm aici cu celeritate pentru 
cetățenii județului. N-aș dori să se înțeleagă că celelalte nu sunt prioritare dar acolo 
avem un caz special. Eu inițial am avut o discuție și cu dumneavoastră dar ulterior am 
avut o discuție și cu domnul director executiv de la investiții, în care, pe lângă soluția cu 
sensul giratoriu care pare destul de complicată, am propus realizarea unei intersecții 
semaforizate inteligente care nu ar costa și nici n-ar fi necesare exproprieri de terenuri în 
zonă și ar putea fluidiza și rezolva problema de siguranță a traficului. Repet încă o dată, 
nu este un moft al meu, pe acel drum național și acea intersecție circulă toți cetățenii din 
România, nu doar din județ și nu au coloratură politică. Aș dori, totuși, în măsura în care 
vom reuși să supunem aprobării bugetul pe 2026, să găsim și pe site-ul consiliului 
județean partea de transparență, nu de semitransparanță că acolo au fost puse doar 
veniturile și cheltuielile, fără să avem posibilitatea să vedem pe ce se cheltuie și dacă am 
putea sau nu face unele propuneri pertinente pentru unele amendamente, în măsura, 
bineînțeles, în care ele vor putea fi aprobate. Vă mulțumesc. 
  Nistor Laurențiu: 
   Și eu vă mulțumesc și fac o precizare. Orice intervenție a unui consilier 
județean eu nu o consider un moft, ci o necesitate pentru a dezvolta județul, ca atare, 
luați orice vă spun, este bine. Și ca să vă umplu inima de bucurie domnule Mane, noi nu 
suntem aici puși doar să stăm pe scaune și să ne rugăm oare dă Doamne să pice ceva 
în gura noastră. Acționăm. Am avut discuții amândoi pe tema asta. Știți că sunt om de 
acțiune și ca atare, vă anunț astăzi public că am discutat cu directorul general adjunct de 
la CNAIR, domnul Cristian Andrei și spre bucuria noastră și a dumneavoastră, această 
investiție este prinsă în lista lor prin programul de finanțare BEI și la sfârșitul lunii iunie se 
scoate la licitație sensul giratoriu și cu subteran. Este un lucru foarte bun și am spus ce 
garanție am eu? A spus că ne trimite și scris acest lucru și este bine.  
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Mane Marius: 
    Eu vă mulțumesc și felicit această inițiativă. Eu speram să o rezolvăm în 
posibilitățile noastre, ale consiliului județean. Dacă CNAIR nu ar fi aprobat ceea ce mi-ați 
spus dumneavoastră acum, e o veste bună. Mulțumesc. 
  Nistor Laurențiu: 
  Eu am obligația legală, morală, să mă uit la bugetul nostru care este atât 
de mic de nu știm cum să-l împărțim. Nu dau vina pe cineva dar este foarte mic. Auzeam 
colegii că în ultimii 17 ani n-a fost un buget așa de slab cum este bugetul ăsta. Dar asta 
e viața. Noi suntem puși să facem treabă și atunci când găsim o finanțare din partea 
autorităților naționale este foarte bine și mai ales CNAIR că e drumul lor național, se 
ocupă, este prins în programul lor de investiții pe acest an, iată că am rezolvat treaba. 
Sigur că a trebuit să mă milogesc pe la toți, le-am demonstrat de ce, exact ce am 
discutat și cu dumneavoastră. Și eu trebuie să mulțumesc domnului director general 
adjunct că a înțeles această treabă și așa cum am spus, la finele lunii iunie 2026 se va 
scoate la licitație cu finanțare BEI și răspunde exact CNAIR.-ul. Este un lucru foarte bun 
și ne bucurăm să mai putem rezolva. Vă pot spune că tot anul acesta, în luna iunie, iulie, 
scoatem la licitație sensul giratoriu de la podul de la Șoimuș, să nu mai mergem până 
sus. Deci, când putem rezolva aceste multe probleme pe bani fie guvernamentali, fie 
europene este mai bine să ne axăm pe treaba asta și bugetul nostru să-l drămuim foarte, 
foarte bine, că, așa cum v-am spus, eu zic că este un anunț pe care vi l-am spus foarte 
bine să ne rugăm și ne ținem de el să se realizeze, fiindcă aveți dreptate și cum se 
circulă la ieșirea din Sântandrei, să intri pe drumul național, fie spre Deva, fie să o iei 
spre Simeria este foarte, foarte greu. Domnul Costel, vă rog. 
  Avram Costel: 
  Sunt două proiecte unul pe sensul giratoriu și unul pe pasajul subteran, 
acum le cumulează iar la sfârșitul lui mai, începutul lui iunie, cel târziu în luna iulie, să fie 
scoase la licitație. 
  Nistor Laurențiu: 
   Mulțumesc. Să dea Dumnezeu să fie dar să rezolvăm problema. Dacă mai 
sunt alte discuții la întrebări, interpelări, vă rog? Vedeți că din programul dumneavoastră 
luați. 
  Chivu Cristina: 
    Da, dacă-mi permiteți doar o întrebare scurtă pentru domnul manager de la 
spitalul județean, am vazut că este în sală. Aș vrea să știu care este stadiul scoaterii la 
concurs a postului pentru medicul cardiolog de la Călan, despre care am discutat la 
ședința trecută? Multumesc. 
  Stoica-Mariș Emil: 
  Trebuie să se vacanteze 7 posturi ca să pot să iau unul și nu o să-l iau 
tocmai pe ăla de la Călan, că am luat unul de pe terapie intensivă din laboratorul de 
analize medicale. Data viitoare când se vacantează o să scot postul de la Călan. Până 
acum am dat DSP-ului 87 de posturi dintre care vreo 16 posturi de medici. Dacă o să ni 
le deblocheze atunci o să iau și la Călan. 
  Nistor Laurențiu: 
   Este cea mai mare prostie posibilă dragi colegi, să condiționezi mai ales în 
sănătate, să aștepți să se elibereze șapte posturi ca să poți să scoți la concurs unu. Păi 
ce facem? Sigur că trebuie să facem adresă domnule Stoica către minister, să-i 
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atenționăm că asemenea lucruri nu pot fi tolerate. Adică să stăm Doamne, oare mor 7 
oameni, Doamne ferește, pleacă 7 oameni ca să pot scoate unu la concurs! Este o 
nenorocire pe care Guvernul României a luat-o și pentru asta trebuie să le facem o 
adresă scrisă. Te rog să te prezinți la mine luni, domnul Stoica, luni, că zilele astea sunt 
2 plecat, luni și neapărat să facem o adresă fiindcă este imposibil să stăm așa, fie că 
sunt lipsă medici, fie că sunt lipsă asistente. Și vă mai rog un lucru, domnul Stoica, vedeți 
că am reclamații că unele asistente nu se comportă așa cum trebuie cu pacienții, 
personal vi le dau, nume și prenume. Nu vreau public acum dar nu putem să acceptăm 
asemenea treburi ca, fie asistente, fie medici, orice să nu se comporte așa cum trebuie și 
cum prevede regulamentul vostru de ordine interioară cu pacienții. Nu putem să trimitem 
pacienții la plimbare sau să le spuneți că - nu dumneavoastră - să li se spună că sunt 
ocupat așteptați sau veniți mâine. Așa ceva în cadrul spitalului județean vreau să 
dispară, domnul Stoica. Bine? Mulțumesc. Alte intervenții? Vă rog. 
  Rotariu Viorel Adelin: 
  Da, mulțumesc. Aș avea și eu o întrebare pentru domnul manager Stoica. 
Am avut și o discuție în particular, însă aș dori dacă se poate, să răspundă și în fața 
colegilor consilieri dar și în fața cetățenilor din judetul Hunedoara. Care este problema cu 
secția de ginecologie urgență pe weekend? Pentru că nu funcționează și atunci toate 
cazurile sunt redirecționate spre spitalul din municipiul Hunedoara. 
  Nistor Laurențiu: 
  Domnul Stoica, vă rog. 
  Stoica-Mariș Emil: 
  Linia de gardă de pe ginecologie nu e acoperită. Mai rămân undeva la 2 
sau 3 gărzi dacă se nimeresc în weekend, cum ați zis dumneavoastră, urgența o face 
Hunedoara. Avem un protocol cu Hunedoara, Ambulanța știe, celelalte spitale știu și în 
perioada respectivă toate urgențele sunt duse la Hunedoara. 
  Nistor Laurențiu: 
  Domnule Stoica, mai facem un exercițiu de imagine, mai vorbiți o dată, în 
partea aceasta nu se aude deloc. Așa vorbiți de parcă sunteți în sicriu, puneți-vă la un 
microfon, Răchită fă schimb cu domnul Stoica. 
  Stoica-Mariș Emil: 
    Datorită faptului că medicii nu sunt obligați să facă decât o gardă, cei de pe 
ginecologie din 7, 4 fac o gardă. Aia înseamnă patru gărzi. Înseamnă că 24 sau 26 de 
gărzi nu sunt acoperite. Avem colaboratori care acoperă o parte din gărzile respective 
dar în schimb ne rămân 3 sau 4 gărzi care nu sunt acoperite. Avem protocol cu 
Hunedoara atunci când nu avem linie de gardă pe ginecologie, Hunedoara se preia 
patologia, toată patologia care vine la Deva. Ambulanța știe. De fapt, noi, înainte de a nu 
avea gardă, trimitem adresă tuturor și toată lumea redistribuie cazul înspre Hunedoara. 
Pentru faptul că nu putem să forțăm medicii că nu avem pârghii legale, ei fac o singură 
gardă. Deci, dacă ar fi fiecare să facă o gardă, înseamnă că avem 6 gărzi și diferența nu 
o face nimeni. Și acest lucru se întâmplă peste tot în țară și la cardiologie și la 
neurologie. La noi, la ginecologie, avem problemele astea. Mulțumesc. 
  Nistor Laurențiu: 
    Domnule Stoica, vă rog să bombardăm Ministerul Sănătății cu adrese 
încontinuu. Această practică a ministerului de a da dreptul doar o gardă să facă este cea 
mai proastă posibilă. Face o gardă și nu-l mai interesează pe medic dar situația rămâne 
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descoperită, ca atare cincizeci dacă vreți de adrese la minister să rezolvăm această 
treabă, prin lege, să oblige medicii cel puțin două sau trei gărzi să facă, prin lege dar nu 
vreau să vorbesc mai multe dar sunt foarte supărat pe această treabă, fiindcă când 
pleacă din spital și merg în altă parte, nu mai au nevoie de gărzi și nu mai au nevoie. Știți 
la ce mă refer și cred că nu e bine să o mai spunem public dar vă rog să intervenim și pe 
tema asta. Este imposibil să avem gărzi neacoperite, mai ales la ginecologie, unde 
ferească Dumnezeu, se întâmplă, Doamne ferește! Se întâmplă să nască o femeie 
sâmbătă sau duminică, nu-i întreabă, femeia nu întreabă oare e de gardă cineva, a venit 
timpul să nască. Și atunci ne trezim că o ducem la Hunedoara sau nu știu ce. Vă rog, 
interveniți și semnez alături de dumneavoastră și eu petiția către Ministerul Sănătății. 
Mulțumesc! Altcineva? Dacă nu mai sunt intervenții, declar închise lucrările ședinței de 
astăzi. Vă mulțumesc! Doamne ajută! Să ne vedem cu bine! 
  Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
 

   PREȘEDINTE,    
Nistor Laurențiu         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

            Daniel Dan 
 


